
5%6%

61%

28%

Qualité de l'accompagnement

Pas concerné

Pas satisfait

Satisfait

Très satisfait

6%

61%

33%

Qualité des équipements 
pédagogiques

Pas concerné

Pas satisfait

Satisfait

Très satisfait

11%

50%

39%

La vie résidentielle

Pas satisfait

Satisfait

Très satisfait

6%

61%

33%

La restauration

Pas concerné

Pas satisfait

Satisfait

Très satisfait

5%6%

61%

28%

Le confort

Pas concerné

Pas satisfait

Satisfait

Très satisfait

17%

11%

39%

33%

Relation avec les moniteurs

Pas concerné

Pas satisfait

Satisfait

Très satisfait

6%
11%

39%

44%

Accompagnement et suivi du 
tuteur

Pas concerné

Pas satisfait

Satisfait

Très satisfait

6%

50%

44%

La Communication en générale

Pas concerné

Pas satisfait

Satisfait

Très satisfait
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